
ZPRAVODAJ
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KVĚTEN 2025

VÝZNAMNÝ MĚSÍC PRO HOSTINNÉ
Duben 2025 se jistě nesmazatelně zapí-

še do historie našeho města. Po pěti letech 

příprav se nám podařilo připravit podmín-

ky pro schválení kupní smlouvy na  prodej 

Labského mlýna společnosti Coop Develop-

ment družstvo za účelem bytové výstavby.

Předcházela tomu celá řada administrativ-

ních kroků a  procesů, které nešly vždy tak 

rychle, jak bychom si představovali. Ov-

šem podařilo se, prodej je schválen a  in-

vestor může začít projektovat. Mnozí z nás 

už možná ani nevnímají tu nevzhlednou 

budovu v  centru města, vždyť tady přeci 

vždycky byla… Ano, ale už desítky let chá-

trá, nemá využití, je opuštěná…To se brzy 

změní. Do bývalého zámku, textilky, papír-

ny se zase vrátí lidé, noví obyvatelé, najdou 

zde svůj domov a začnou zde žít svůj život. 

A  zanedbaný kout ve  středu města se pro-

mění, očistí, ožije… 

Jsem moc ráda, že se našel investor, který 

má zájem, odvahu a chuť se do záchrany na-

šeho zámku pustit a vdechnout mu nový ži-

vot. A těší mne, že smlouvu uzavíráme prá-

vě se společností Coop Development, která 

má za  sebou řadu úspěšných družstevních 

projektů. Skvělou zprávou pro Hostiňáky je,

že rekonstrukce Labského mlýna bude reali-

zována formou družstevního bydlení, které 

je oproti vlastnickému bydlení výrazně fi-

nančně dostupnější. A  navíc občané Hos-

tinného budou mít na  koupi družstevního 

podílu přednostní právo.

Druhým významným milníkem letošního 

dubna je zahájení výstavby Domova pro se-

niory ve  Sluneční ulici. I  o  tomto projektu 

lze říci, že je během na dlouhou trať. Přesto 

jsme ho nevzdali. Poté, co soukromý inves-

tor z  projektu odstoupil, se nám podařilo 

získat finanční podporu Královéhradeckého 

kraje za  podmínky, že Domov pro seniory 

budeme sami provozovat. Výběrové řízení 

na  zhotovitele stavby za  více než 100 mili-

onů Kč trvalo téměř půl roku a po podpisu 

smlouvy byla začátkem dubna stavba vybra-

nou společností Willemit s.r.o zahájena. 

Již dnes se s  velkou metodickou podporou 

Královéhradeckého kraje připravujeme 

na založení vlastní příspěvkové organizace, 

která bude domov provozovat. V  nově zří-

zené organizaci by mělo být zaměstnáno asi 

40 pracovníků, kteří se budou starat o  50 

klientů z Hostinného a blízkého okolí. První 

seniory chceme ve Sluneční přivítat koncem 

příštího roku.

Přeji všem krásné a slunečné jarní dny.

Dagmar Sahánková, starostka

CELOPLOŠNÁ 
DERATIZACE MĚSTA
Celoplošná deratizace hlodavců 

bude zahájena v červnu pokládkou 

nástrah do  kanalizační sítě, sute-

rénních a  sklepních prostor byto-

vých i nebytových domů a dalších 

objektů ve  vlastnictví města. Ná-

sledně bude prováděna kontrola, 

doplňování nástrah a vyhodnocení 

účinnosti deratizace. Ukončení de-

ratizace předpokládáme v červenci

tohoto roku. 

Vyzýváme

všechny

vlastníky

rodinných

domů, pozemků

a  vlastníky objektů sloužících 

k  podnikání, aby se k  plánované 

plošné deratizaci připojili. Spo-

lečný postup zvýší účinnost boje 

s  hlodavci. Deratizaci si můžete 

zajistit prostřednictvím firmy 3D 

Tomáš Ulrich, O. Číly 1547, Nová 

Paka, mob.  777  151  252, e-mail:

info@3Dnovapaka.cz. Jedná se 

o placenou službu.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM

REKONSTRUKCE ORDINACE 
PEDIATRŮ V HOSTINNÉM 

Na  malé poliklinice probíhají stavební 

úpravy, kdy jsou připravovány prostory pro 

novou pediatrii. Rekonstrukce je komuni-

kována s  trutnovskou nemocnicí, která 

bude ordinaci pediatrie provozovat, aby 

vybavení ordinací bylo vyhovující a  plně 

funkční. Úpravy provádí Stavební společ-

nost Hostinné s.r.o. se snahou dokončit 

práce v  co nejkratším možném termínu. 

Po kolaudačním řízení ještě musí proběh-

nout nezbytné administrativní úkony ve-

doucí k  povolení provozování pediatrické 

praxe. Pravděpodobný termín zahájení 

provozu je druhá polovina května. O přes-

ném datu vás budeme informovat.

VÝMĚNA DLAŽBY
V PODLOUBÍ DOMŮ
ČP. 49, 50, 53 V ULICI
DOLNÍ BRÁNA

V letošním roce proběhne výměna dožilé 

zádlažby v podloubí domů čp. 49, 50 a 53, 

stavební práce v  hodnotě 1.437.121 Kč 

provede firma MM Hallinto s.r.o. 

DIVADLO
V NÁRODNÍM DOMĚ

Eva Leimbergerová a  Roman Zach před-

stavili divadelní komedii s  názvem Pro-

gram na záchranu mužů. Inscenace měla 

úspěch a diváci se skvěle bavili!

STOLNÍ TENIS
VE SPORTOVNÍ HALE

Ve sportovní hale proběhl bodovací turnaj 

Královéhradeckého a Pardubického kraje 

ve stolním tenise. Šlo o kategorie mladší-

ho žactva, dorostu a juniorů. Zúčastnila se 

i řada hráčů z Hostinného, kteří byli velice 

úspěšní. Na stupních vítězů skončili jako 

první Dominik Bartoš v  kategorii mlad-

šího žactva nebo na  třetím místě Ondřej 

Kosina a  Tomáš Matuška v  kategorii do-

rostu a juniorů.

TRADIČNÍ VELIKONOČNÍ 
JARMARK V KLÁŠTĚŘE

Jako každým rokem i  letos jste se mohli 

potěšit návštěvou velikonočního jarmar-

ku ve Františkánském klášteře a odnést si 

odtud nějakou milou drobnost či si koupit 

něco na zub.

VÝSTAVBA DOMOVA PRO 
SENIORY V HOSTINNÉM
ZAHÁJENA

Podepsali jsme se společností Willemit 

s.r.o. smlouvu o  dílo na  výstavbu domo-

va pro seniory ve  Sluneční ulici. Staveb-

ní práce byly zahájeny v  měsíci dubnu. 

Stavební práce budou trvat 14 měsíců. 

Celková cena díla přesahuje 112 milionů 

korun, přičemž 80 milionů je hrazeno 

z  dotace Královéhradeckého kraje. Ten 

také poskytuje metodickou pomoc v rám-

ci realizace této investice. V okolí je totiž 

nedostatek pobytových míst pro seniory, 

proto kraj snahu města vystavět domov 

pro seniory vítá. 

PRODEJ LABSKÉHO MLÝNA

Zastupitelé schválili prodej objektu Lab-

ského mlýna (zámku) a objektu bývalého 

Fidesu (Maierhofu) v  Hostinném druž-

stvu Coop Development za  7.500.000 Kč 

za účelem vybudování bytového komple-

xu zajišťujícího bydlení formou družstev-

ního pronájmu. Obsahem kupní smlouvy 

je i ujednání o tom, že občané Hostinné-

ho budou mít přednostní právo pronájmu 

družstevních bytů. 

PODPORUJEME ŠKOLÁKY 
VE SPORTU A CESTOVÁNÍ

Rada města schválila příspěvek ve  výši 

1.500 Kč na  žáka pro Základní a  mateř-

skou školu Karla Klíče Hostinné na spor-

tovní kurz (lyžařský či vodácký). A  dále 

schválila příspěvek ve  výši 3.000 Kč pro 

každého žáka Základní a  mateřské školy 

Karla Klíče Hostinné na zahraniční pobyt 

v Londýně.
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ÚPRAVA FASÁD ČP. 59

Předmětem zakázky je úprava nádvorní 

a boční fasády objektu čp. 59, ul. Náměstí. 

Zejména oprava štukových omítek, opra-

va lemů oken, říms, oprava kamenného 

pískovcového soklu v  ul. Labská fortna 

a oprava rozpěrných oblouků. 

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 
SENIOREK 

Naše seniorky v Národním domě společ-

ně vyráběly velikonoční dekorace. Ozdo-

by se povedly a tvoření podpořila Místní 

akční skupina Krkonoše.

MULTIKOMODITNÍ SBĚR 
ANEB STÁLE JE
CO ZLEPŠOVAT

Zlepšovat třídění všech složek komunál-

ního odpadu je do budoucna nezbytné. 

Pro obce má zákon o odpadech nastavené 

limity separace, které musí v milnících let 

2025, 2030 a 2035 splnit, a to vytřídit mi-

nimálně 60 %, 65 % a 70 % z  celkového 

množství komunálních odpadů. 

Ve městě máme pro všechny složky směs-

ného odpadu, které vytřídit jdou, nasta-

ven systém jejich sběru. Tyto systémy fun-

gují a každoročně se ve městě vytřídí víc 

odpadu, který posíláme k recyklaci.

U jedné složky je dosahováno stále nízké 

hodnoty sběru, a to jsou kovy, resp. nápo-

jové plechovky. 

Jednou možností zlepšení sběru je roz-

šířit počet sběrných nádob na kovy, kte-

rých máme ve městě již na 39 stanovištích 

sběrných nádob. 

Zákon nám ale od letošního roku umož-

ňuje využít tzv. multikomoditní sběr, kdy 

se do kontejneru sbírá více komodit.

Nově je možné do žlutých kontejnerů 

nebo žlutých pytlů na plasty sbírat také 

nápojové plechovky. Mimo plechovek 

patří do plastů také nápojové kartony, 

tzv. krabice od džusů, případně mléka. 

Uvedené složky tříděného odpadu jsou 

na třídící lince snadno vytříditelné a pro 

občany bude sběr také jednodušší.

Věříme, že tato novinka se pozitivně pro-

jeví na množství vytříděných odpadů.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

MAS KRKONOŠE – IROP, PODPOŘÍ VZNIK 
NOVÉHO PARKU U AUTOBUSOVÉHO NÁDRAŽÍ 

Místní akční skupina KRKONOŠE skr-

ze Integrovaný regionální operační pro-

gram (IROP) podporuje na  svém území 

projekty z  různých oblastí. Město Hos-

tinné uspělo v  oblasti Veřejná prostran-

ství s  projektem Park u  autobusového 

terminálu.

V rámci projektu bude zhotoven přístře-

šek s  pobytovým schodištěm k  náhonu, 

chodníky s  veřejným osvětlením, insta-

lován bude nový mobiliář a herní prvek. 

Prostor bude doplněn stromy a  trvalka-

mi. V  rámci projektu dojde k  demolici 

bývalých veřejných záchodků. 

Projekt bude spolufinancován dotací Ev-

ropské unie ve výši 2.850.000 Kč. 

Celkové náklady projektu jsou 

5.294.000 Kč.

Začátek realizace projektu předpokládá-

me na přelomu léta a podzimu 2025 s do-

končením na jaře roku 2026.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

CHATKA U SPLAVU
Do  funkce tajemnice jsem v  Hostinném nastoupila v  polovině 

července 2019. Prvním podáním, které jsem musela řešit, byla 

stížnost na  provoz kiosku u  splavu. Během dalších let se tyto 

stížnosti, zejména na  rušení nočního klidu, opakovaly, když se 

nakonec týkaly i  údajného užívání chatky k  jinému účelu, než 

pro který byla zkolaudována. Od podzimu loňského roku jsme 

tuto záležitost prověřovali a  i za součinnosti nájemce jsme hle-

dali cestu, jak stávající provoz zachovat. Po  kontrole ze strany 

stavebního úřadu, jako příslušného orgánu státní správy, ke kte-

ré došlo na  počátku dubna t. r., však bylo zjištěno, že užívání 

chatky skutečně neodpovídá zkolaudovanému stavu (stavba pro 

rodinnou rekreaci) a navíc zde byly provedeny i některé nepovo-

lené stavební úpravy. Nejen ze strany projektanta nám tak bylo 

doporučeno, aby byl stávající provoz ukončen, neboť zjednání 

nápravy není otázkou několika týdnů či měsíců a nadto tu hrozí 

i nemalé sankce, pokud by se v provozování kiosku dále pokra-

čovalo. Město tedy neprodleně zahájilo se současným nájemcem 

jednání o ukončení nájemního vztahu, s čímž nájemce souhlasil, 

a pro letošní sezónu tak kiosek u splavu bohužel otevřen nebude. 

Snahou města přitom je do příští sezóny zajistit, aby bylo možné 

občerstvení u cyklostezky začít znovu provozovat. To vše na ná-

klady města, jakožto vlastníka objektu a přilehlých pozemků.

A  proč tato situace vznikla? Jedná se o  historickou záležitost,

kdy již v minulosti byla chatka za účelem provozování občerst-

vení pronajata a  stejně, právě s ohledem na  tuto zachovávanou 

praxi, se postupovalo i později. Pro informaci uvádíme následu-

jící rekapitulaci:

• 2011 – březen – město odkupuje chatku od vlastníků

• 2011 – květen – město pronajímá chatku k rodinné rekreaci

• 2013 – nájemce začíná provozovat v chatce občerstvení

• 2013 – prosinec – žádost nájemce o ukončení nájmu, rozhod-

nutí o výběrovém řízení na nájem chatky s umožněním provo-

zování občerstvení

• 2014 – duben – uzavření smlouvy s novým nájemcem za úče-

lem rekreace a provozování občerstvení

• 2017 – prosinec – ukončení nájemní smlouvy s  nájemcem 

a  zveřejnění záměru pronájmu chatky za  stejných podmínek 

jako v roce 2013

• 2018 – duben – uzavření smlouvy s novým nájemcem za úče-

lem provozování občerstvení s posezením, rekreace

Nejen zákazníky kiosku však chceme ubezpečit, že podnikneme 

všechny potřebné kroky vedoucí k tomu, aby bylo možné provoz ob-

čerstvení co nejdříve (v příštím roce) na náklady města opět obno-

vit. A to tak, aby odpovídal příslušným právním předpisům, a samo-

zřejmě také s přihlédnutím k přírodnímu charakteru dané lokality.

Jana Čechová, tajemnice

REKONSTRUUJEME, BOURÁME A OPRAVUJEME
Rekonstruujeme, bouráme a  opravujeme, 

vznikají tak různé stavební odpady a  sutě. 

Zpravidla si stavební práce neprovádíme 

sami, ale pozveme si firmu. Firma zná po-

stupy likvidace vzniklého odpadu a náklady 

na jeho likvidaci již kalkuluje do ceny prací. 

Pokud si ale práce provádíme svépomocí 

nebo jinak, tak vznikne odpad, se kterým 

musíme také naložit dle zákona.  

Zdá se nejjednodušší stavební odpady

odvézt do  sběrného dvora, ale ze všech 

stavebních odpadů lze na  sběrném dvo-

ře odložit pouze čistou suť v  množství

200 kg/rok a  domácnost. Ostatní stavební 

odpady jako izolace, lepenky, plastové po-

trubí, zbytky stavební pěny a ostatní odpad 

ze stavby na  sběrném dvoře nelze odložit. 

Patří na  skládku odpadu, která je nejblíže 

v Dolní Branné. 

Na  sběrném dvoře nejsou podmínky pro 

sběr velkého množství sutě, navíc město 

nemá povinnost sběr stavebního odpa-

du zajistit, protože stavební odpad nepatří 

mezi komunální odpady. Město zavedlo 

jeho sběr z  důvodu vznikajících černých 

skládek, které se tak podařilo zcela vymýtit. 

Pokud vám vznikne nadlimitní množství 

sutí (více jak 200 kg/rok na  domácnost), 

případně kamenů nebo zeminy, lze je od-

vézt na recyklační středisko, které se nachá-

zí za areálem Krkonošských papíren. 

Jak to funguje? 

Na recyklační středisko se dostanete přes 

nákladní vrátnici Krkonošských papí-

ren v její provozní době, tedy od pondělí 

do pátku 07:00 – 15:30, v sobotu dle do-

hody na  tel. 739  710  000 pan Čermák. 

Na  vrátnici dojde ke  zvážení auta včetně 

nákladu, následně vás obsluha vrátnice 

odešle na recyklační středisko. Pracovníci 

recyklačního střediska vám ukáží pod-

le druhu odpadu místo, kam lze odpad 

vysypat. Pokud obsluha není přítomna, 

navede vás telefonicky na  místo uložení. 

Při výjezdu z areálu dojde opět ke zvážení 

vozidla a rozdíl je pak váha odpadu, který 

uhradíte po tel. dohodě provozovateli re-

cyklačního střediska. 

Alena Vaňková, odbor investic a majetku
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PYTLOVÝ SBĚR PLASTŮ A PAPÍRU
Ve městě je zavedený pytlový sběr plastů 

a papíru od domu. Domácnosti si ten-

to způsob sběru oblíbily, a tak každých

14 dní seberou pracovníci technických 

služeb u popelnic více jak 140 kusů pytlů 

s plastem a měsíčně také kolem 50 kusů 

pytlů a krabic s papírem. 

Svoz plastů se provádí každý sudý

týden v úterý a svoz papíru každý první 

čtvrtek v měsíci.  Pytle s plasty je nutné 

k  popelnici umístit již v  pondělí večer, 

neboť svoz probíhá v  brzkých ranních 

hodinách. 

Objevte výhody pytlového sběru:

• kapacita pytlového sběru

je neomezená,

• neřeším přeplněné kontejnery,

• odlehčím kapacitě kontejnerů,

• nemusím vozit ani nosit odpad

ke kontejnerům,

• pytle jsou zdarma na městském úřadě 

a v infocentru.

Jak to funguje? Naplněný pytel přistavíte 

před dům den před svozovým dnem večer 

nebo nejpozději v 06:00 ve svozový den. 

V  případě, že vám pytel není odvezen, 

kontaktujte nás prosím na tel. 499 404 749.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 68. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 18. 3. 2025
RM schvaluje uzavření smlouvy o poskytování služeb se společnos-

tí Tecnoart s.r.o., se sídlem Veverkova 1218/13, Pražské Předměstí, 

500 02 Hradec Králové, IČO 17118727, na zajištění TDS a koor-

dinátora BOZP v  průběhu realizace stavby „Domov pro seniory 

ve Sluneční ulici v Hostinném“, za cenu zajištění TDS 892.000 Kč, 

za cenu zajištění koordinátora BOZP 288.000 Kč, po dobu výstavby 

v délce 16 měsíců, a dle návrhu smlouvy, který je přílohou.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem jsou 

stavební práce v rámci zakázky „Domov pro seniory ve Sluneč-

ní ulici v  Hostinném“, se společností Willemit s. r. o., se síd-

lem Blato 13, Mikulovice, IČO 27487016, s  nabídkovou cenou 

100.511.013 Kč bez DPH, a to za podmínek uvedených v připoje-

ném návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření Smlouvy o  právu provést stavbu sjezdu 

a  omezení užívání nemovitosti s  Královéhradeckým krajem, se 

sídlem Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové, s prá-

vem hospodařit pro Správu silnic Královéhradeckého kraje, se síd-

lem Na  Okrouhlíku 1371/30, Pražské Předměstí, 500  02 Hradec 

Králové, IČO 70947996, spočívající ve vybudování sjezdu na po-

zemek p. č. 1345/2, který se bude nacházet na pozemku p. č. 1394,

vše v  k. ú. Hostinné, a  to za  jednorázovou peněžitou náhradu 

ve výši 1.210 Kč včetně DPH, dle návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s  organizací Sdruže-

ní ozdravoven a  léčeben okresu Trutnov, se sídlem Procházko-

va 818, 541  01 Trutnov, IČO 00195201, na  byt č. 7 v  bytovém 

domě v ul. Dolní brána 56 v Hostinném, s platností od 1. 4. 2025

do 31. 3. 2028 za měsíční nájemné ve výši 120 Kč/m2.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 69. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 27. 3. 2025
RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2025 ve  výši 70.000 Kč a  uzavření smlouvy s  organizací 

Junák - český skaut, středisko Dobráček Hostinné, z. s., B. Sme-

tany 127, 543 71 Hostinné, IČO 71152717, na celoroční činnost, 

dle předloženého návrhu smlouvy.

RM schvaluje příspěvek ve výši 1.500 Kč na žáka Základní a ma-

teřské školy Karla Klíče Hostinné na sportovní kurz (lyžařský či 

vodácký), dle předložené žádosti. 

RM schvaluje příspěvek ve výši 3.000 Kč na žáka Základní a ma-

teřské školy Karla Klíče Hostinné na zahraniční pobyt v Londý-

ně, dle předložené žádosti. 

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem

je pronájem části pozemku p.  č. 943/3 o  výměře 2 m2,

v k. ú. a obci Hostinné, za účelem umístění reklamního banne-

ru na plotové pole, za nájemné ve výši 6.000 Kč/rok, s účinností

od  1. 1. 2025, a  za  podmínek uvedených v  návrhu nájemní

smlouvy, který je přílohou.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce částí pozemků

p. č. 178/1, 178/2 a 1443/1, vše v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 

254 m2, se společností Fasády Šimek s.r.o., se sídlem Úlehlova 

3050/16, Líšeň, 628

RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na  část pozemku

p.  č. 610/1, druh pozemku: trvalý travní porost, o  výměře

23 000 m2 a pozemku p. č. 435/8, druh pozemku: zahrada, o vý-

měře 3  659 m2, oba v  k. ú. a  obci Hostinné, k  zemědělským 

účelům (sekání trávy a sušení sena), za roční pachtovné ve výši 

9.730 Kč, s účinností od 1. 4. 2025.

RM ukládá OIM podat žádost o  poskytnutí účelové státní do-

tace z  Programu regenerace MPR a  MPZ na  rok 2025 na  akci 

„Hostinné - kostel Nejsvětější Trojice dokončení obnovy krovu 

a střešní krytiny“ v částce 800 tis. Kč.

RM ukládá OIM podat žádost o poskytnutí účelové státní dotace 

z Programu regenerace MPR a MPZ na rok 2025 na akci „Úprava 

fasád čp. 59 v Hostinném - zadní a boční trakt“ v částce 235 tis. Kč.

PODĚKOVÁNÍ
Chtěli bychom touto cestou moc poděkovat dobrovolným hasi-

čům z Hostinného za opakovanou pomoc v Penzionu Domov. 

Jejich pohotové jednání, profesionalita a lidský přístup jsou

pro naše klienty velkou oporou.

Děkujeme, moc si toho vážíme.

tým pečovatelek

Oblastní Charita Trutnov - středisko Hostinné

ZUBNÍ ORDINACE
V HOSTINNÉM

Aktuálně se zubní ordinace projektuje.

Registrace zatím spuštěny nejsou.

O termínu prvních registrací vás

budeme včas informovat.

vedení města
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019       (aktuálně na http.//www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 5. 2025 Horská zubní ordinace s. r. o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchabí 721 599 063

3. a 4. 5. 2025 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

8. 5. 2025 MUDr. Hana Šujáková s. r. o. Rooseveltova 474, Dvůr Králové nad Labem 499 621 423

10. a 11. 5. 2025 Prouzovi s. r. o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

17. a 18. 5. 2025 K2 Dent s. r. o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

25. a 25. 5. 2025 MUDr. Jiří Záplata čp. 42, Choustníkovo Hradiště 499 392 811

31. 5. 2025 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

VZPOMÍNKY
Dne 1. května 2025 vzpomeneme na

25. výročí úmrtí manžela, tatínka a dědeč-

ka pana Františka Zemana. Kdo jste ho 

znali, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomínají manželka Zdena,

synové Jiří a Miroslav s rodinami. 

Dne 9. května 2025 by oslavila 80. naroze-

niny naše milovaná maminka paní Milada 

Kunová. 

S láskou vzpomínají syn Miloš s rodinou

a dcera Monika s rodinou.

Dne 10. května to budou 2 roky, co nás 

navždy opustil náš milovaný dědeček, 

pradědeček, tatínek a výborný kamarád

Bóža Blažek. Letos by oslavil 90 let.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

vnuk Milda s rodinou

Dne 24. května 2025 tomu bude 6 let,

co nás opustil manžel, taťka a děda pan

Jáchym Pecháček. Kdo jste ho znali, věnuj-

te mu tichou vzpomínku.

Vzpomínají manželka a dcery s rodinami.
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Inzerce

CESTOVATELSKÉ ÚTERKY NA GYMNÁZIU
JE LIBO IRÁK, NEBO RADĚJI ŠÁLEK ZÁPADNÍ EVROPY V PODOBĚ PORTUGALSKA A ŠPANĚLSKA?

V  rámci Cestovatelských úterků se žáci 

našeho gymnázia vydali – alespoň v před-

stavách – na  dvě, zcela odlišné, avšak 

stejně fascinující cesty. První úterní před-

náška patřila pouti do Santiaga de Com-

postela, kterou představili učitelé formou 

osobního vyprávění z  260 km dlouhé 

cesty přes Portugalsko a  Španělsko. Žáci 

se dozvěděli nejen o  historickém a  du-

chovním významu této slavné pouti, ale 

také o  praktických stránkách putování – 

od značení trasy až po setkání s poutníky 

z  celého světa. Nechyběly ani úsměvné 

příhody a trocha dobrodružství. 

Druhá přednáška je zavedla do  Iráku, 

země s  bohatou historií a  pestrou kultu-

rou, kterou si mnozí spojují hlavně s kon-

flikty. Přednášející učitel Matyáš Klázar 

ale nabídl jiný pohled – ukázal běžný ži-

vot, pohostinnost místních lidí i architek-

tonické skvosty Mezopotámie. Žáci měli 

možnost vyzkoušet si kurdskou pokrýv-

ku hlavy a  přičichli k  blízkému východu 

i ve formě olivového mýdla. Obě přednáš-

ky nadchly studenty autenticitou a osob-

ním přesahem. 

Cestování totiž není jen o vzdálenostech, 

ale hlavně o příbězích.

Kateřina Mannlová, Jan Plecháč,

Krkonošské gymnázium a SOŠ,

tým Cestovatelských úterků

BLAHOPŘÁNÍ
Milí rodiče,

tak ještě deset let a  bude to 

již půl století. Děkujeme Vám 

za všechny roky lásky a péče 

a  přejeme Vám další šťastné 

roky společně.

Krásné výročí,

s láskou Alena a Vendula.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
V měsíci dubnu oslavili svá významná životní jubilea:

Linhartová Jaroslava, Štajer Karel, Krempaská Jiřina, 

Smotlacha Ivan, Smatanová Věra, Hofmanová Julie,

Jehlíková Jaroslava, Mádlová Zdeňka, Bouška Jaroslav, 

Hrouda Lubomír, Molnár František

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví,
dostatek životního elánu a optimismu,
a ještě hodně spokojených a šťastných let
v našem městě.

J ,

ka, Bouška Jaroslavvvvvv, , , , , , 

k

draví,
mu,
ch let

Míla a Vašek Jahodovi
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AUTISTICKÁ TŘÍDA V HOSTINNÉM – PŘÍBĚH ODVAHY A ODDANOSTI
V roce 2001 založila Iva Faltová jednu z prvních autistických 

tříd v  České republice a  jejím vedením pověřila Janu Jánoší-

kovou. V době, kdy byla odborná péče o děti s autismem tepr-

ve v plenkách, a kdy chyběly didaktické pomůcky i metodiky, 

se tato třída pod vedením této zkušené učitelky stala třídou 

průkopnickou. Denně se tak potýkala ona i  ostatní vyučující 

s novými výzvami. Chybějící pomůcky, pracovní listy i ostatní 

materiál si připravovali na  základě každodenní praxe a  nově 

získaných zkušeností.

Pokračovatelkou a  druhou významnou pedagožkou, která se 

věnuje práci s dětmi s autistickým spektrem, je Tereza Hitko-

vá. Již 12 let vytváří prostředí, kde se tyto děti mohou rozvíjet, 

osobnostně růst a  učí se alespoň částečné orientaci ve  světě, 

který je pro ně mnohdy nepochopitelný. V současnosti se o šest 

žáků s  různým stupněm postižení starají dva speciální peda-

gogové a dva asistenti pedagoga, kteří denně přinášejí dětem 

nejen vzdělání, ale i podporu, pochopení a pocit bezpečí.

Tento rok se děti aktivně zapojily do  Světového dne porozu-

mění autismu, který připadá na 2. dubna. Bylo skvělé sledovat, 

jak se k této výzvě připojili i ostatní žáci a zaměstnanci školy. 

Vyjádřili tak sounáležitost a podporu dětem i jejich rodinám, 

které to opravdu nemají v životě jednoduché.

Původně se autistická třída nacházela v ulici Sluneční v Hostin-

ném, kde teď vzkvétá nový projekt domova pro seniory. Dnes 

je tato třída součástí Střední školy a Základní školy Sluneční, 

poblíž autobusového nádraží. 

Všem, kteří pomáhají těmto dětem, patří veliký dík a obdiv!

Jitka Vítová

ZŠ Sluneční

ZUŠ HOSTINNÉ
VYHLAŠUJE ZÁPIS A PŘIJÍMACÍ

ZKOUŠKY NA ŠKOLNÍ ROK
2025/2026 PRO DĚTI OD 5 LET

TANEČNÍ  OBOR

VÝTVARNÝ OBOR

 5. 6. a 6. 6. 2025 
13:00 - 17:00 hodin
přízemí budovy DDM
případně individuální

domluva
tel.: 739 454 932

HUDEBNÍ  OBOR

3. 6. 2025
 13:00 - 18:00 hodin

v budově ZUŠ
s sebou domácí práce (2 obrázky)

3. 6. 2025
 13:00 - 18:00 hodin

v budově ZUŠ
Doporučejeme rezervovat si čas zkoušky 

na tel.: 721 138 125

www.zusaddmhostinne.cz

5. 6. a 6. 6. 2025
13:00 - 17:00 hodi
přízemí budovy DDM
případně individuáln

domluva
tel.: 739 454 932

TANEČNÍ OBOR

in
M
í

R
3. 6. 2025

13:00 - 18:00 hodin
v budově ZUŠ

oporučejeme rezervovat si čas zkoušky

na tel.: 721 138 125
Do

HUDEBNÍ OBOR

Ý Ý
3. 6. 202

13:00 - 18:00 hodin
v budově ZUŠ

s sebou domácí práce (2 obrázky)

wwww ww .zusaddmhostinne.cz

25
0 hodin

VÝTVARNÝ OOBORR
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NOVINKY V ZŠ A MŠ
Největší novinkou a  oříškem pro nás 

všechny bylo náhlé sloučení základní 

školy a mateřské školy Hostinné. Přes po-

čáteční útrapy se nám, myslím, podařilo 

velmi rychle se seznámit se zaměstnanci, 

domluvit se na dalším vedení školky a za-

čít pracovat jako jedna instituce. 

Hned na začátku jsme se zaměřili na zdra-

vější a  pestřejší svačinky, aby děti měly 

spokojená bříška. Skvělé paní kuchařky se 

do toho pustily s neskutečným nasazením 

a děti se každý den těší z domácích poma-

zánek, vlastnoručně pečených zákusků, 

kaší, velkého výběru ovoce a  zeleninky, 

a  to vše mají vtipně dozdobené. Paním 

kuchařkám moc děkuji!

Dále jsme se ve  školce zaměřili na  plán 

dalšího vzdělávání a  paní učitelky se 

v  současné době proškoluji v  angličtině 

Steva Wattse, se kterou začneme ve školce 

již od září a má návaznost až do 5. třídy 

ve škole. 

Do všech školek jsme k tomuto účelu na-

koupili interaktivní tabule, aby byla výuka 

zábavná a efektivní. Dále se některé paní 

učitelky školí v  digitalizaci pro nejmenší 

a chodí se inspirovat do jiných školek, kte-

ré pracují v programu Začít spolu. 

Postupně také aktivně plánujeme po-

stupné úpravy všech budov od  výmalby 

až po nové vybavení tříd. To je záležitost 

velmi nákladná, proto budeme postupo-

vat po  krůčcích a  systematicky. Letos se 

děti na  A. Dvořáka mohou těšit na  nové 

podlahy ve třídách, nový nábytek a herní 

prvky na zahradě. Příští rok se plánujeme 

nejvíc věnovat školce Hasičská.

Společně jako již sloučená organizace plá-

nujeme „novou tvář školy“, kdy se snaží-

me sjednotit i po vizuální stránce. 

Ve škole se aktuálně věnujeme kariérové-

mu poradenství, kdy žákům na  druhém 

stupni představujeme možnosti pracovní-

ho trhu a hlavně výběr škol, který výběru 

povolání předchází. 

V letošním roce se nám podařilo zorgani-

zovat zájezd pro žáky do Londýna, který 

bychom rádi zařazovali každý druhý rok. 

Pro žáky plánujeme mnoho sportovních 

a několikadenních výletů.

Děkujeme zřizovateli školy za  podpo-

ru žáků formou finančního příspěvku 

na  některé školní akce. Zahraniční zá-

jezd 3000 Kč a  lyžařský nebo vodácký 

kurz 1500 Kč.

Podporu 1500 Kč mají i dětičky ze škol-

ky na lyžařský výcvik.

Celkově děkujeme za obrovskou podpo-

ru školy a školky ve všech oblastech.

V  letošním roce nás čeká kompletní re-

konstrukce tříd v budově A, kde je umís-

těn 1. stupeň, a na budově C se připravuje 

pro žáky nový skleník, vyvýšené záhony 

pro pěstování květin, zeleniny a  bylinek, 

které budou sloužit i dětem ze školky. 

Ve  školní družině, kde se nám celkově 

změnil a omladil kolektiv, jsme o jarních 

prázdninách vyměnili podlahy a  vyma-

lovali ve  dvou třídách a  o  letních prázd-

ninách budeme pokračovat novou podla-

hou na chodbě. 

I školní družina má mnoho nových plánů 

na společné akce.

Celkově se neustále snažíme zlepšovat vý-

uku, zajišťujeme stále další vzdělávání pro 

pedagogy a pečujeme o prostředí školy. 

Dita Mrázková 

ředitelka školy

s celým týmem zaměstnanců  

HOSTINNÉ, NA DVŮR K NÁM VLEZ,
ROZTOČÍME MAJÁLES

Mezi hostinským nebem a zemí (protože právě na Čarodějnice), 

mezi Čistou a patinou zadního průčelí budovy gymnázia

(protože na školním dvoře) se to celé semele:

vymetání maturantů, řazení do průvodu městem,

program tříd, volba krále i nejlepšího vystoupení třídy,

vystoupení školní kapely UŽband. 

30. dubna (9.00-14.00) to přijďte roztočit

s námi na školní dvůr!

Samý úsměv, žádný stres, vivat další Majáles!

Srdečně zve Školní parlament Krkonošského gymnázia

a SOŠ, Hostinné.
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ŠKOLNÍ ZÁJEZD DO ANGLIE
Na přelomu března a dubna (od 30. břez-

na do 5. dubna) jsme se vydali na školní 

zájezd do Anglie. Měli jsme možnost na-

vštívit několik fascinujících míst, která 

nás zavedla do  srdce historie a  kultury 

této nádherné země. 

Prvním bodem naší cesty bylo město Has-

tings, proslulé bitvou z  roku 1066. Prošli 

jsme si historické uličky a navštívili hrad, 

odkud se nám naskytl krásný výhled 

na město a pobřeží. 

Zavítali jsme i do Stratfordu nad Avonou, 

rodného města Williama Shakespeara. 

Kromě kostela Nejsvětější Trojice, kde 

byl Shakespeare pohřben, jsme navštívili 

i jeho rodný dům. 

Další nezapomenutelnou zastávkou byl 

tajemný monument Stonehenge. Tato 

prehistorická magická památka v nás vy-

volala spoustu otázek. Odpovědi na  ně 

jsme po prohlídce kamenného kruhu hle-

dali v tamním muzeu. 

Místo, které také stojí za zmínku, je měs-

to Oxford, kde jsme obdivovali nádherné 

univerzitní koleje. Navštívili jsme rovněž 

Windsor, jedno ze sídel britské královské 

rodiny. Hrad nás ohromil svou majestát-

ností a krásnými zahradami. 

V Londýně jsme si užili ikony města jako 

Tower Bridge, Tower of London, Buckin-

ghamský palác, Big Ben a  další. Londýn 

nás svou energií a mixem historie a mo-

derního života opravdu uchvátil.

Na závěr jsme navštívili Warner Bros. Stu-

dio, kde jsme se ponořili do  kouzelného 

světa Harryho Pottera a obdivovali origi-

nální rekvizity a scény z filmů. 

Celý zájezd nás provázelo neuvěřitelně 

slunečné počasí, díky kterému jsme si kaž-

dý den užívali naplno. Tento zájezd byl 

plný úžasných zážitků, které nás obohatily 

a zůstaly v nás jako krásné vzpomínky.

Hana Josífková

Krkonošské gymnázium a SOŠ

JAK VE ŠKOLCE VÍTÁME JARO
Sníh už byl dávno pryč, a tak jsme se rozhodli udělat si ve školce 

jaro. Při cvičení jsme zdravili sluníčko a pak na ně volali, aby se 

probudilo a vytáhlo ze země trávu a kytičky. S dětmi jsme si o jaru 

povídali, zpívali a  tvořili. Hráli jsme si s  obrázky jarních květin 

a využívali jsme i interaktivní program iŠkolička. Při pobytu venku 

jsme pozorovali jarní květiny na zahradách a před květinářstvím.

První jarní den jsme přivítali tradičním lidovým zvykem – vyná-

šením Morany. Společně s dětmi jsme se s ní nejprve prošli a poté 

ji poslali po vodě v náhonu pryč. Naše Morana byla již poněkoli-

káté vyrobena ze starého pečiva, které po cestě do moře poslouží 

jako potrava. Letos se jí ale vůbec odplout nechtělo. Držela se 

u břehu, a tak jsme jí museli několikrát „pomáhat“, než konečně 

odplula a my jí mohli na rozloučenou zamávat. 

Jaro už je tu a s ním se přiblížil i zápis do ZŠ. Po předchozí do-

mluvě jsme se šli s našimi předškoláky podívat, jak to ve škole 

vypadá, a byli jsme na vyučování 1. třídy. Bylo to milé setkání. 

Prvňáčci nám ukázali, co všechno se už naučili, a našim dětem 

se tam moc líbilo. Klidně by tam i zůstaly, ale to by přišly o hry 

na novém interaktivním panelu, ze kterého máme velkou radost.

Eva Kalfusová

zástupkyně ředitelky MŠ, Hasičská
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JARNÍ SOUTĚŽE MLADÝCH UMĚLCŮ POKRAČUJÍ
Naši mladí hudebníci nás reprezentovali 

v dalších soutěžích. Krajského kola soutěže 

sólových zpěváků se zúčastnilo pět žáků:

1. místo –  Emma Erlebachová

(sólový zpěv, uč. Jakub Rojko

Vojtěch Valeš

(sólový zpěv, uč. Jakub Rojko)

2. místo –  Tereza Mrštíková

(sólový zpěv, uč. Iva Svobodová)

Čestné uznání I. stupně – Emílie Kaplanová 

(sólový zpěv, uč. Jakub Rojko)

Čestné uznání II. stupně – Kateryna Juryk 

(sólový zpěv, uč. Jakub Rojko)

V  krajském kole hráčů na  bicí nástroje 

jsme měli dva výborné bubeníky ze třídy 

uč. Jany Kaplanové.

1. místo –  Marek Valášek

(sólová hra na bicí soupravu)

2. místo –  Marie Hrodková

(sólová hra bicí soupravu)

Do  krajského kola dechových žesťových 

nástrojů postoupil hornista Šimon Pecen.

První místo z  okresu obhájil stejným 

umístěním v kraji.

1. místo –  Šimon Pecen

(lesní roh, uč. Jakub Rojko)

V okresním kole soutěže tanečních oborů 

jsme soutěžili se 4 choreografiemi. 

Zlaté pásmo s  postupem do  krajského 

kola – kategorie 9–11 let (choreografie 

Podzimní)

Bronzové pásmo – kategorie 11–13 let 

(choreografie Halloweenská)

Bronzové pásmo – kategorie 11–13 let 

(choreografie Polštářková)

Všechny naše tanečníky vyučuje a  au-

torkou choreografií je paní uč. Sylvie

Bednářová.

Na Mezinárodní soutěži žáků základních 

uměleckých škol v Ružomberku (Sloven-

sko) naše město reprezentovaly zpěvačky 

Emílie Kaplanová a Kateryna Juryk ze tří-

dy uč. Jakuba Rojka. V kategorii komorní 

zpěv získaly 3. místo. V  sólových výstu-

pech obě obdržely čestná uznání.

Velké gratulace a poděkování za vzornou 

reprenzaci naší ZUŠ a zároveň také města 

Hostinného míří ke všem soutěžícím žá-

kům, jejich učitelům a klavírním korepe-

titorům. Za každým úspěchem je spousta 

dřiny a mnoho hodin ukrojených z jejich 

volného času, proto si všech aktivních dětí 

velmi vážíme.

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ

MČR V HOSTINNÉM
Klub stolního tenisu TJ Tatran KRPA Hos-

tinné pořádá v termínu 10.–11. května 2025 

v městské sportovní hale mistrovství České 

republiky ve stolním tenisu kategorie mlad-

šího žactva. Náš klub má na tomto šampio-

nátu vysoké ambice a rád by získal nějakou 

z možných medailí. K uspořádání takto vý-

znamné sportovní akce nás pověřila ČAST. 

Časový plán:

sobota    9.00 slavnostní zahájení

9.15 zahájení a pokračování podle 

časového plánu VR

cca 20.00 ukončení 1. hracího dne 

bez vyhlašování

neděle    9.15 pokračování soutěží podle čas. 

plánu VR (dvouhry od čtvrtfinále, 

čtyřhra žáků a žákyň od semifinále)

cca 15.30 ukončení 2. hracího dne 

a vyhlášení vítězů všech soutěží 

Zveme širokou veřejnost ke  zhlédnutí nej-

lepšího stolního tenisu v  České republice 

v dané věkové kategorii. V sobotu možnost 

i občerstvení venku v městském parku. 

Jan Šplíchal, trenér
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JAKÉ TAJE SKRÝVÁŠ, AMAZONIE?
Rozlehlý deštný prales, zelené plíce planety, tajemný svět plný 

života, příběhů i  neprobádaných míst. Právě tento výjimečný 

kout světa se stal hlavním tématem letošního mezioborového 

projektu, do kterého se zapojili žáci septimy našeho gymnázia. 

Jeho cílem je nejen obohatit znalosti žáků o této oblasti, ale také 

podpořit jejich kreativitu, práci s informacemi a schopnost me-

zioborového propojení. 

Projekt stojí na  sérii odborných přednášek významných hostů, 

které jsou věnovány trutnovskému rodákovi (a mj. také geogra-

fovi) Samuelu Fritzovi. 

První setkání studenty zavedlo až k pramenům samotné Amazon-

ky. Docent Bohumil Jánský, uznávaný český hydrolog a  geograf, 

který se významně podílel na objevení nejvzdálenějšího pramene 

Amazonky, přiblížil žákům náročnost výzkumných expedic, práci 

v extrémních podmínkách a význam vědeckého poznání pro lepší 

pochopení této nejdelší řeky světa.

Následně vystoupil Jiří Martínek, veřejnosti známý jako Vševěd 

z pořadu Na lovu. Přiblížil kartografii jako vědecký obor a uká-

zal, jak mapy pomáhají poznávat i  tak odlehlé oblasti, jako je 

Amazonie. V  přednášce představil mapu jako nástroj poznání, 

kontroly i krásy. Mimo jiné ukázal, jak se Amazonie objevovala 

na mapách v průběhu staletí.

Na základě těchto setkání nyní žáci tvoří vlastní autorský časopis, 

kde zúročí své poznatky a kreativitu. Časopis bude složen z člán-

ků reflektujících nejen samotné přednášky, ale i témata, která si 

žáci sami vybrali. Objevují amazonské ekosystémy, domorodé 

kmeny, ohrožené druhy, klimatické souvislosti i mýty a legendy. 

Projekt propojuje geografii, biologii, dějepis, výtvarnou výchovu, 

jazykové dovednosti i  matematiku. Výsledný časopis pak bude 

nejen důkazem jejich píle, ale i  krásnou ukázkou toho, jak lze 

výuku propojit se skutečným světem.

Těšíme se, až vám hotový časopis brzy představíme!

Kateřina Mannlová, Krkonošské gymnázium a SOŠ

XXII. MISTROVSTVÍ ČSMPS JUNIORŮ A MUŽŮ VE FLORBALE V HOSTINNÉM 
SPORTOVNÍ SVÁTEK PLNÝ RADOSTI, NAPĚTÍ A TÝMOVÉHO DUCHA

Ve dnech 10.–11. dubna 2025 se ve spor-

tovní hale v  Hostinném uskutečnilo 

XXII. mistrovství České republiky junio-

rů a  mužů ve  florbale pořádané Českým 

svazem mentálně postižených sportovců 

(ČSMPS). Tato významná sportovní udá-

lost přilákala osm nejlepších týmů z celé 

republiky – vítěze krajských kvalifikací 

i pozvané celky, které si v přátelské a zá-

roveň soutěžní atmosféře poměřily síly 

o titul mistra republiky.

Na turnaji se představilo celkem 96 mla-

dých sportovců, kteří během dvou dnů 

odehráli 24 zápasů plných nasazení, emocí 

a fair play. První den byl věnován základ-

ním skupinám (dvě skupiny po  čtyřech 

týmech) a  čtvrtfinálovým zápasům, dru-

hý den přinesl boje o umístění, semifinále 

a  finále. Celý turnaj řídili profesionální 

rozhodčí z České florbalové unie (CFU), 

což zajistilo plynulost a kvalitu hry.

Na  zápasy se přišlo podívat velké množ-

ství diváků, kteří vytvořili bouřlivou, 

a  přitom srdečnou atmosféru. Podpora 

z tribun byla pro mladé hráče velkou mo-

tivací a zážitkem, na který budou dlouho 

vzpomínat.

Napínavé finále vyvrcholilo vítězstvím 

týmu Handisport Liberec, který si za-

slouženě odvezl titul mistra. Druhé mís-

to obsadil domácí tým TJ Souhra Tatran 

Hostinné, který ukázal výbornou formu 

a  bojovného ducha. Třetí příčka patřila 

Integře Chroustovice. Další pořadí bylo 

následující: 4. Integra Hradec Králové,

5. Integra Hořice, 6. Olymp Jirkov, 7. VÚ 

Hostinné, 8. MZPŠ Trutnov.

Každý z  účastníků si odvezl věcnou 

cenu za  účast, čímž bylo oceněno nejen 

sportovní nasazení, ale i  odvaha a  chuť 

zapojit se. Zároveň byli vyhlášeni nej-

užitečnější hráči jednotlivých týmů, nej-

lepší hráč turnaje, brankář a střelec. Tím 

se stal domácí hráč Bohuslav Kahl z  TJ 

Souhra Tatran Hostinné, který zazářil

s 18 vstřelenými brankami.

Celá akce by se neobešla bez výrazné 

podpory mnoha jednotlivců i  institucí. 

Děkujeme vedení SŠ Sluneční Hostinné 

za  dlouhodobou podporu a  spolupráci, 

městu Hostinné za  materiální a  finanční 

pomoc, sponzorům Jaroslavu Kutifelovi 

a  Davidu Bartovi, pracovníkům měst-

ské sportovní haly za  technické zajištění 

a  vstřícnost a  především pořádajícímu 

týmu TJ Souhra Tatran Hostinné, který 

turnaj skvěle organizačně zvládl.

Toto mistrovství opět ukázalo, že sport 

má sílu spojovat a  bourat bariéry. Dává 

prostor talentu, přátelství, respektu 

i osobnímu růstu – bez ohledu na schop-

nosti či omezení. Děkujeme všem, kteří se 

podíleli na  vytvoření dvoudenního spor-

tovního svátku, na  který se bude dlouho 

vzpomínat.

Těšíme se na další ročník – znovu ve zna-

mení srdce, fair play a týmového ducha.

Petr Nosek, trenér
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POZVÁNKA NA NOC KOSTELŮ V HOSTINNÉM
Římskokatolická farnost Hostinné vás zve 

na celorepublikovou Noc kostelů v pátek 

23. května.

Program v  kostele Nejsvětější Trojice 

v Hostinném začne v 18 hodin mší svatou.

Od  19 hodin se uskuteční krátké pojed-

nání o  varhanách v  hostinské farnosti 

a okolí včetně ukázek varhanní hry žáků 

ze ZUŠ Hostinné.

Následovat bude komentovaná prohlídka 

kostela a kůru společně se vzácnými var-

hanami z roku 1792. Bude možné na vlast-

ní oči vidět hru na  varhany, návštěvníci 

poznají, co vše musí varhaníci zvládnout, 

jaké možnosti varhany nabízejí a co obná-

ší doprovod liturgie.

Poté bude pro odvážlivce možnost pro-

hlídky zvonů v  kostelní věži a  na  vlast-

ní nebezpečí bude možné navštívit věž

a  vyhlídku, s  výškou 53 metrů nejvyšší 

bod města.

Dobrovolné vstupné bude věnováno 

na restaurování varhan.

S předstihem zveme i na dvojici červno-

vých benefičních koncertů, kdy 1. června 

od 17 hodin vystoupí Krkonošské Colle-

gium Musicum a 15. června od 18 hodin 

hostinský varhaník Vojtěch Valeš.

Veřejnou sbírku lze podpořit na transpa-

rentní účet

6308257379/0800
či příspěvkem do  pokladniček (Info-

centrum, Cukrárna–Kavárna Davídek 

a COOP na náměstí).
Miroslav Baklík

učitel ZUŠ

KNIHOVNA V MĚSÍCI KVĚTNU
Setkání pro rodiče s dětmi v rámci projek-

tu Bookstart – S knížkou do života pro-

běhne ve čtvrtek 22. května od 16 hodin. 

Přečteme a zahrajeme si pohádku O Bu-

dulínkovi a pohrajeme si. Program je pro 

děti 3+ a jejich rodiče. 

V minulém měsíci jsme pro vás nakoupi-

li přes 50 nových titulů a chtěla bych vás 

upozornit zejména na tyto novinky:

Klevisová, Michaela: Letní slunovrat

Detektivka ze série s  vyšetřovatelkou 

Terezou Fabiánovou. Mladý pár najde 

v  zapadlé jihočeské vesnici nový domov. 

Zdánlivou idylu však Kamile a  Filipovi 

po letním slunovratu naruší vražda. Sou-

visí s  neštěstím, ke  kterému v  místech 

opředených legendami o  tajemných ritu-

álech došlo před mnoha lety? Skrývají se 

ve  staré chalupě po  Kamiliných příbuz-

ných odpovědi na otázky, které se místní 

lidé bojí vyslovit nahlas?

Wanatowiczová, Krystyna:

Nezval. Básník a jeho syn

Kniha Nezval. Básník a  jeho syn přináší 

politický a společenský portrét Vítězslava 

Nezvala (1900–1958), jednoho z  největ-

ších českých básníků 20. století. Kniha 

představuje zároveň kulturní dějiny se 

spoustou portrétů umělců a  politiků té 

doby a  mapuje širší veřejnosti zcela ne-

známý život Nezvalova syna Roberta.

Wilková, Scarlet: Vekslačka

Alma měla ráda peníze a peníze měly rády 

Almu. Když jí bylo třináct, v poválečném 

Československu byla vyhlášena měnová 

reforma a Alminu rodinu to zničilo. Alma 

ale nebyla holka, co sedává s rukama v klí-

ně. Tohle je její příběh. Příběh ženy, která 

se v časech totality vlastními silami vydrá-

pala mezi nejbohatší stínovou elitu. Žila 

v  pohádkovém luxusu, ale nejvíc toužila 

po něčem, co nejde koupit…

Klabouchová, Petra: Muž z Brna

„Policejní komedie“, v níž hraje hlavní roli 

svéráz moravské metropole. Tým policej-

ní služebny v  Brně-Komárově změní ne-

dobrovolná posila z  Prahy. Kdo by tuhle 

vraždu mohl vyšetřit líp než on? Po prav-

dě? Kdokoliv! Může Pražák v Brně koneč-

ně nastolit spravedlnost?

Pavlíčková, Petra: Tanec smrti

Vydejte se na vzrušující, napětím nabitou 

cestu do  minulosti. Sledujte stopy dáv-

ných tragédií, osudových událostí, záhad-

ných pověstí a kriminálních případů.

Eva Kubíková

městská knihovna

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 12. 5.

a 26. 5. od 12 do 16 hodin v zasedací 

místnosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Eliška Kudláčková, sociální pracovnice

KRAJSKÉ KOLO VE STOLNÍM TENISE
Ve středu 9. dubna 2025 se v MSH v Hos-

tinném konalo krajské kolo ve stolním te-

nise pro kategorie III. a IV. AŠSK. V obou 

kategoriích naši žáci ovládli okresní kolo, 

a  do  kola krajského tak vstupovali jako 

spolufavorité.

V  kategorii III. (žáci 6.–7. tříd ZŠ) si 

čtveřice ve  složení Jan Dostál, Dominik 

Bartoš, Vojtěch Kalvach a  Adam Flégel 

počínala naprosto suverénně a  s  velkou 

převahou porazila všechny své soupeře, 

kteří jim stáli v  cestě za  titulem a  zlatou 

medailí. Byla to krásná sportovní jízda.

V kategorii IV. (žáci 8.–9. tříd ZŠ) zaháji-

la naše trojice Radim Gazárek, Jan Šitina 

a  Radim Vrba turnaj také vítězně, a  tak 

až v  předposledním zápase se ZŠ Koste-

lec n. O. se lámal chléb. Bohužel v klíčové 

čtyřhře naši borci tahali za  kratší konec 

a  prohráli 3 : 2. Následné dvouhry byly 

také dramatické, ale soupeř jako první zís-

kal celkový čtvrtý bod, a tím v celém utká-

ní i turnaji zvítězil. Druhé místo a stříbrné 

medaile pro náš tým jsou i tak parádním 

výsledkem a nezbývá než všem sedmi na-

šim reprezentantům pogratulovat a podě-

kovat za reprezentaci naší školy. Bylo po-

těšením sledovat jejich „ping-pong“. 

Poděkování za  systematickou práci patří 

také jejich trenérům v domovském oddíle 

stolního tenisu TJ Tatran Hostinné, kteří 

je k tomuto sportu přivedli a vedou i na-

dále za stoly a nízkou síťkou. Sportu zdar!

Petr Kesner, Krkonošské gymnázium a SOŠ
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 5. 2025, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - KVĚTEN 2025
  12. 4.–11. 5.

Krajina mého domova II.
- výstava výtvarné soutěže
Výtvarná soutěž pro žáky 2. stupně ZŠ, 

Speciálních a Praktických ZŠ

a žáky 3.–7. ročníku I. stupně ZUŠ.

františkánský klášter

  26. 4.–31.12.

Drahé kameny Podkrkonoší
ze sbírek pana Luďka Běhounka

Výstava

františkánský klášter

  3. 5.

Rybářské závody
Občerstvení zajištěno. Hodnotné ceny. 

rybníky Labský mlýn, 6:30–7:00 hod.

  5. 5.

  6. 5.

  6. 5.

Den otevřených dveří
družiny v Hostinném
Můžete si prohlédnout prostory družiny 

a zapojit se do různých aktivit.

Budova B – vchod ze zahrady,

13:30–16:30 hod.

  8. 5.

Kladení věnců
Park Smíření, 16:00 hod.

  10.–11. 5.

Mistrovství ČR ve stolním tenise
– mladší žactvo 

  14. 5.

  19. 5.

ZUŠ OPEN
Výstava výtvarného oboru ZUŠ
františkánský klášter

  20. 5.

Koncert rodin
Národní dům, 18:00 hod.

  21. 5.

ZUŠ OPEN
Vystoupení tanečního oboru pro ZŠ a MŠ
Národní dům

  23. 5.

ZUŠ OPEN
Vystoupení hudebního oboru
Náměstí v Hostinném

  23. 5.

Noc kostelů
kostel Nejsvětější Trojice, 18:00 hod.

  24. 5.

  30. 5.

Připravujeme:

  1. 6.

Den dětí

  1. 6.

  1. 11.

Lotrando a Zubejda
Zájezd na muzikál


